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Ενημερωτικό δελτίο
Η Σύνταξη του AustralianSuper 

Η Σύνταξη του AustralianSuper είναι 
σχεδιασμένη για εκείνους που πλησιάζουν τη 
συνταξιοδότηση ή που είναι μόνιμα συνταξιούχοι.

Δεν είναι απαραίτητο να είστε από πριν μέλος 
του AustralianSuper για να εισπράττετε τη 
Σύνταξη. Πρέπει μόνο να έχετε για επένδυση 
ποσό για συνταξιοδότηση των $10.000 ή 
περισσότερα. Περισσότεροι από ένας στους 
10 Αυστραλούς που εργάζονται είναι μέλη του 
AustralianSuper, που μας καθιστά ένα από 
τα μεγαλύτερα ταμεία συνταξιοδότησης της 
Αυστραλίας. Σαν κλαδικό ταμείο λειτουργούμε 
μόνο προς κέρδος των μελών μας, σε αντίθεση 
με τα ταμεία που καταβάλλουν μέρισμα σε 
μετόχους και προμήθειες σε μεσάζοντες. 
Ο βασικός στόχος μας είναι η μεγιστοποίηση της 
συνταξιοδοτικής αποταμίευσης των μελών μας.

Μέσω της Σύνταξης του AustralianSuper 
μπορούμε τώρα να βοηθήσουμε τα 
μέλη μας και άλλους συνταξιούχους 
Αυστραλούς να εκμεταλλευθούν στο 
έπακρο τις αποταμιεύσεις τους.

Αν είστε όπως οι περισσότεροι Αυστραλοί, 
θα είστε απασχολημένοι όταν σταματήσετε 
να εργάζεστε. Τα ταξίδια, ο αθλητισμός, 
η κηπουρική, το διάβασμα, ο ελεύθερος 
χρόνος με την οικογένεια – αυτός ο 
χρόνος (ο χρόνος σας) είναι αυτό που 
έχετε εργαστεί σκληρά να αποκτήσετε.

Αυτή την περίοδο ο καλύτερος τρόπος 
πρόσβασης στη σύνταξη για την οποία 
δουλέψατε σκληρά, θα εξαρτηθεί από 
τις προσωπικές σας περιστάσεις. Αν δεν 
επιθυμείτε να πάρετε εφάπαξ ποσό 
που θα πρέπει να διαχειριστείτε για όλη 
τη διάρκεια της συνταξιοδότησης σας, 
ενδέχεται να ενδιαφέρεστε να παίρνετε τη 
συνταξιοδότηση σας σε τακτικές πληρωμές 
μέσω της Σύνταξης του AustralianSuper.

Τι είναι η σύνταξη λογαριασμού;
Η Σύνταξη του AustralianSuper είναι μια σύνταξη 
λογαριασμού. Μια σύνταξη λογαριασμού 
επιτρέπει στα μέλη να επανεπενδύσουν τον 
προσωπικό τους λογαριασμό συνταξιοδότησης 
σε σύνταξη που παρέχει τακτικές πληρωμές 
εισοδήματος κατά τη διάρκεια της 
συνταξιοδότησης τους μέχρι να εξαντληθεί 
το υπόλοιπο του λογαριασμού τους.

Βάσει του νόμου, κάθε χρόνο πρέπει να 
αποσυρθεί ένα ελάχιστο ποσό από την 
προσωπική σας σύνταξη λογαριασμού. 
Το ελάχιστο ποσό είναι απλά ένα ποσοστό 
του υπολοίπου του λογαριασμού σας (το 
ποσοστό αυτό βασίζεται στην ηλικία σας). 
Δεν υπάρχει ανώτατο ποσό που πρέπει να 
αποσυρθεί το οποίο σημαίνει ότι μπορείτε 
να αποσύρετε το σύνολο ή μέρος του 
υπολοίπου του λογαριασμού σας, ανάλογα 
με τις ανάγκες (εκτός αν αποδεχτήκατε την 
επιλογή Μετάβασης στη Συνταξιοδότηση η 
οποία σας περιορίζει να αποσύρετε κάθε 
χρόνο μέχρι ένα ποσοστό του 10%).

Ποια είναι τα οφέλη της Σύνταξης 
του AustralianSuper;
Όταν αρχίσετε να παίρνετε μια Σύνταξη του 
AustralianSuper θα απολαμβάνετε τα οφέλη:

πλούσιων μακροπρόθεσμων 
επενδυτικών επιδόσεων
χαμηλών τελών διαχείρισης
ένα φάσμα 15 επενδυτικών επιλογών
αφορολόγητων κερδών επενδύσεων
πρόσβασης στο λογαριασμό στο διαδύκτιο 
ευέλικτων επιλογών πληρωμής
επιλογών σχεδιασμού διαθήκης που 
εξασφαλίζουν ότι η σύνταξη δεν χάνεται 
σε περίπτωση θανάτου σας.
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Σύνταξη (συνεχίζεται)
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Τι συμβαίνει με την απόδοση 
των επενδύσεων;
Το AustralianSuper έχει μια ιστορία 
παροχής πλούσιων μακροπρόθεσμων 
αποδόσεων των επενδύσεων στα μέλη.

Το AustralianSuper σας προσφέρει 
επίσης μια σειρά από 15 επενδυτικές 
επιλογές ώστε να μπορείτε να διαλέξετε 
την επιλογή ή τις επιλογές που θα είναι 
κατάλληλες για τις ατομικές σας ανάγκες.

Η ιστοσελίδα μας έχει ένα επενδυτικό τομέα 
που διαθέτει λεπτομερείς πληροφορίες με 
τακτικές ενημερώσεις για τις επιδόσεις και 
τα τέλη. Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας 
στο www.australiansuper.com/pension

Και τα τέλη;
Εάν έχετε μια Σύνταξη του AustralianSuper, 
πληρώνετε τέλη διαχείρισης $1 τη βδομάδα συν 
0,22% του υπολοίπου του λογαριασμού σας 
κάθε χρόνο. Η ετήσια αμοιβή του 0,22% δεν θα 
υπερβαίνει τα $1.100 ετησίως για λογαριασμούς 
των 500.000 δολαρίων ή και περισσότερο. 
Αφαιρούμε αυτά τα ποσά απευθείας από το 
λογαριασμό σας.

Πληρώνετε επίσης τέλη διαχείρισης επενδύσεων. 
Τα τέλη διαχείρισης επενδύσεων εκφράζονται 
σαν ποσοστό, το οποίο ποικίλλει ανάλογα με 
την επενδυτική επιλογή ή επιλογές, που θα 
κάνετε. Τα εν λόγω τέλη είναι τα ίδια με αυτά που 
ισχύουν για τα μέλη που έχουν επενδύσει μαζί 
μας την προσωπική τους συνταξιοδότηση: για το 
οικονομικό έτος 2008/09, οι εν λόγω επενδυτικές 
δαπάνες κυμαίνονταν από 0,09% ετησίως έως 
1,07% ετησίως. Αφαιρούμε αυτά τα τέλη από τα 
κέρδη των επενδύσεων πριν τα καταθέσουμε 
στο λογαριασμό σας.

Τι είναι η επιλογή Μετάβασης 
στη Συνταξιοδότηση;
Αν φτάσατε την ηλικία απολαβής 
συνταξιοδοτικής παροχής (σήμερα 55 ετών και 
πάνω) και δεν έχετε σταματήσει να εργάζεστε, 
μπορεί να δικαιούστε να πάρετε τη Σύνταξη 
του AustralianSuper σύμφωνα με την επιλογή 
Μετάβασης στη Συνταξιοδότηση. Αυτή η επιλογή 
σας επιτρέπει να διαμορφώσετε μια σύνταξη 
κάνοντας χρήση μέρους ή του συνόλου της 
προσωπικής σας συνταξιοδοτικής αποταμίευσης 
πριν να σταματήσετε να εργάζεστε μόνιμα. 

Αν εργάζεστε ακόμη, η επιλογή αυτή σας 
επιτρέπει να συνεχίσετε να προσθέτετε στη 
σύνταξη σας και να παίρνετε εισόδημα από αυτή.

Δείτε το πληροφοριακό δελτίο Μετάβαση 
στη Συνταξιοδότηση για περισσότερες 
λεπτομέρειες. Αντιγράψετε ηλεκτρονικά 
στο www.australiansuper.com/pension 
ή καλέστε το 1300 789 932.

Χρειάζομαι ένα 
χρηματοοικονομικό σύμβουλο;
Η επιλογή του καλύτερου τρόπου να 
χρηματοδοτήσετε το επίπεδο της ζωής σας 
όταν σταματήσετε να εργάζεστε εξαρτάται 
από τις προσωπικές σας περιστάσεις 
και ένας σύμβουλος μπορεί να είναι σε 
θέση να σας βοηθήσει να κάνετε επιλογές 
που είναι κατάλληλες για σας.

Τα μέλη του AustralianSuper έχουν πρόσβαση 
σε χρηματοοικονομικούς σύμβουλους που 
δεν παίρνουν προμήθεια μέσω του Ταμείου 
του Κλάδου Οικονομικού Προγραμματισμού 
(IFFP).* Το IFFP είναι μια πανεθνική υπηρεσία 
οικονομικού προγραμματισμού έναντι 
αμοιβής κατά πράξη, που δημιουργήθηκε 
για να βοηθήσει τα μέλη του κλάδου 
συνταξιοδότησης στο οικονομικό τους μέλλον.

Η συζήτηση με ένα σύμβουλο του IFFP 
χρεώνεται έναντι αμοιβής κατά πράξη και το 
κόστος καθορίζεται προκαταρκτικά. Για να 
κανονίσετε ώρα για μια δωρεάν αρχική συζήτηση 
ή για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να 
επικοινωνήστε με έναν σύμβουλο του IFFP στο 
1300 138 848 ή επισκεφτείτε το www.iffp.com.au
*  Το AustralianSuper δεν συνιστά, εγκρίνει ή αποδέχεται 

την ευθύνη για αυτές τις υπηρεσίες. Ισχύουν όροι και 
προϋποθέσεις – οι οποίοι πρέπει να παίρνονται από το 
IFFP. Το AustralianSuper δεν αποδέχεται την ευθύνη για 
οποιαδήποτε απώλεια ή ζημιά που προκαλείται από τις 
υπηρεσίες που παρέχονται από το IFFP. Το AustralianSuper 
μπορούν να επενδύσει στο IFFP αλλά δεν λαμβάνει 
καμία προμήθεια από αυτό το φορέα, σαν συνέπεια 
της χρήσης των υπηρεσιών από τα μέλη του.

Θέλετε να μάθετε περισσότερα;
Για πλήρη ενημέρωση σχετικά με τη Σύνταξη του 
AustralianSuper, καθώς και ένα έντυπο αίτησης, 
αναφερθείτε στη Δήλωση Γνωστοποίησης 
Προϊόντος για τη Σύνταξη που παρέχεται 
στο www.australiansuper.com/pension η 
καλώντας το AustralianSuper στο 1300 789 932.


